
Заштитник грађана Зоран Пашалић подржао је активности новог руководства УО 
Удружења Омбудсмана Србије на челу са Катарином Митровски - Локалном 

омбудсманком Града Ниша и договорено потписивање протокола о сарадњи Удружења 
Локалних омбудсмана са Заштитником грађана Републике Србије 

 
 
Недавно је у Нишу одржана прва седница УО Омбудсмана Србије, у новом сазиву којом 
председава Катарина Митровски - Локална омбудсманка Града Ниша. 
Том приликом одржан је састанак у кабинету Градоначелнице Ниша, госпође Драгане 
Сотировски, на ком је Локална омбудсманка Катарина Митровски разговарала са заштитником 
грађана Зораном Пашалићем и заменицом градоначелнице Ниша Душицом Давидовић о 
значају институције Локалног Омбудсмана у јединици локалне самоуправе, ширењу мреже 
Омбудсмана у Србији, новом закону о Локалном омбудсману и најчешћим проблемима 
грађана. 
 
Заштитник грађана Зоран Пашалић изјавио је да би новим законом о Локалним омбудсманима 
требало прописати да свака општина и град у Србији морају да имају локалног заштитника 
људских права али и експлицитно дефинисати заштиту људи који обављају ту функцију након 
што им истекне мандат. 
“Суштина овог закона треба да буде да свака локална самоуправа мора имати омбудсмана и да 
то више не треба да зависи од одлуке или жеље јединице локалне самоуправе. Положај 
Локалног омбудсмана мора да буде уређен до детаља - трајање мандата, начин рада, ко 
обезбеђује просторије за његов рад, али и како ће бити заштићен када његов мандат престане“, 
рекао је Пашалић после састанка Управног одбора Удружења локалних омбудсмана Cp6ије 
који је одржан у Нишу. 
 
Заменица градоначелнице Ниша, госпођа Душица Давидовић истакла је изузетну сарадњу са 
Канцеларијом Локалног омбудсмана у Нишу, коју доживљава као опомену али и охрабрење 
јавној власти да обавља свој посао у интересу грађана и подржала рад ове независне 
институције. 
 
Након формалног дела састанка одржана је конференција за медије, а прилози се налазе на 
следећим линковима: 
 



     
 

 

 

 

 



 

 

 


